TEJIA BPAILLIEHWA

[Tnowagmn noBepxHOCTU N OOBbEMBI




XOJ1 YPOKA

OpraHu3aunoHHbIA MOMEHT
MoTnBaLMOHHOE Ha4Yano ypoka

BocnpounsseaneHne n Koppekunsa OMopHbIX
3HAHUMN:

a) KOHKYpC KanutaHoB; 0) pasMnHKa KoMaHAa

[lesaTenbHOCTb y4allmxcs no
CaMOCTOSAATENBbHOMY MPUMEHEHUIO 3HAHUN U
YMEHWUI B pa3HOODOpa3HbIX CUTyaLUSIX

Tor ypoka



HHJIHHZZP om 2peuecKolo «6aA/iuK, Kamok»

R - paguyc ocHoBaHus; h - BbicOTa
[Tnowanb NOBEPXHOCTU: S = S6OK_ +2S

S,,.=2mRh; S H='ITR2

OCH.

(6]0) ocC

O6bem uunuugpa: V=1mTR?h

N
A

N o)

Hunuuap nonyyeH

BpaweHnem
NPAMOYroribHMKa
ABO,O Bokpyr ocu
00,

-~ 01 B




KOHS C.’ om 2peduecKo2o «COCHoesasx utuiKa, OCmpOKOHEUYHAA 6epXyuiKa

wiaema»

R - paguyc ocHoBaHus; h — BblcoTa; L - obpasytoLas
[Tnowagb NOBEPXHOCTU: S = S6O|<. + S oc

S.,.=TRL; S__=mR?

H

H.

6o

O6beM koHyca: V= 1/3TR?h

KoHyc nony4eH
BpaleHnem
NPAMOYrosibHOro
TpeyronbHuka ABC
Bokpyr ocu OO,




YCEUYEHHBIH KOHYC - qicts KOHYCA, 3AKTIOUEHHAS

MEKJY ETO OCHOBAHHEM H CEKYIIEH ITJIOCKOCTBIO, ITAPAJI/IEJIBHOH
OCHOBAHHUIO

R un r - pagnycbkl ocHoBaHuu; h — BbicoTa; L - obpasytoLlas
[Tnowanb NOBEPXHOCTU: S = S6OK_ + 2S oc

S, ., =TL(R+r); S__=mR%+m r?

H.

0o

O6bem yceueHHoro koHyca: V= 1/3mh(R?+r? +R)

Yce4yeHHbIN KOHYC
A nomny4eH
BpaLleHnem
NMPAMOYrosfibHOU
Tpaneuuu

O
D

ABCD Bokpyr ocu
C B
00,




COEPA H IIIAP

R - cipepbl; d - gnameTp

Mnowaas nosepxHocTn: S=4 TR ?

O6bem wapa: V= 4/3mR?3

V=1/6m 3d

O
A

LLlap moxeT ObITb
nofyyeH BpaweHnem
nonykpyra,
orpaHu4yeHHOro ayrom
ACB, Bokpyr ocu 001,
copepxawen guameTp
AB



OTBETDI

[na komaHab! «LnnnuHaop»
1) 3,97x107 m? 2) 3,83x10™ m? 3) 39 nucTos

[na komaHabl « KOHYC»
1) 60,06 om? 2) 13,56 cm? 3) 6 MeLLKoB

[Ona komaHabl «LWap»
1) 40,4m? 2) 26,58Mm? 3) 2 6aHKu



[MOJIBEJIEHWE UTOI'OB

YPOKA
Kputepumn BeICTaBNeHUA NTOFOBOW OLIEHKN 3a
YPOK
30 n bonee 6anmnoB - OTMETKA «5»
25 — 29 banna - otmeTKa «4»
20 — 24 6annoB - OTMETKa «3»

meHee 20 bannoB - oTMeTKa «2»



